

## Følgende dokument **Protokoll årsmøte VIKENBUR**

**27-04-2021** er signert av:

Vangen, Kari Bjørnø - 16.09.2021 11:15:57 (UTC)

Fjeldberg, Siri Dufset - 22.09.2021 10:12:11 (UTC)

Stenhaug, Emil Johan - 16.09.2021 11:06:06 (UTC)

---

Dette dokumentet inneholder informasjon om digitalt utførte signeringer ved hjelp av BankID via e-signeringstjenesten signident.no. E-signering med BankID er juridisk bindende, jfr. Esignaturloven.

Signeringshistorikkens digitale spor er lagret i et Signert Data Objekt (SDO) hos dokumenteiers konto på signident.no. Signaturene kan verifiseres via BankIDs SDO-leser (tilgjengelig via signident.no og bankid.no).

Signident anbefaler dokumenteiere alltid å sørge for lokal lagring av SDO i sine lokale arkiver i tillegg til lagring av dette dokumentet.

For vilkår for bruk av signident.no, se <https://www.signident.no/vilkar-for-bruk-av-tjenesten/>.

# Protokoll fra årsmøte i VIKENBUR 27. april 2021

Møtestart 18.00 Møte ble hevet 19.48

Sted: Zoom

Det var 39 stemmeberettigede til stede.

## **Sak 1 Åpning**

Leder Sigurd Vestrheim ønsket velkommen til årsmøtet.

## **Sak 2 Valg av møteleder**

Styret foreslo leder Sigurd Vestrheim som møteleder.

Vedtak: Leder, Sigurd Vestrheim, ble enstemmig valgt som møteleder.

## **Sak 3 Forretningsorden**

Styrets forslag til endring:

VIKENBUR-styrets faste medlemmer (de som til vanlig har stemmerett på styremøtene) har tale-, forslags-, men ikke stemmerett.

Vedtak: Forretningsorden ble enstemmig vedtatt med foreslåtte endringer.

## **Sak 4 Valg av referent**

Styret foreslo daglig leder Kari Bjørnø Vangen.

Vedtak: Daglig leder, Kari Bjørnø Vangen, ble enstemmig valgt som referent.

## **Sak 5 Valg av to til å skrive under protokollen sammen med referent**

Styret foreslo Siri Fjeldberg fra Østlandets Baptistungdom og Emil Johan Stenhaus fra AUF i Viken.

Vedtak: Siri Fjeldberg fra Østlandets Baptistungdom og Emil Johan Stenhaus fra AUF i Viken ble enstemmig valgt til å skrive under protokollen.

## **Sak 6 Valg av tellekorps**

Tellekorps utgår. Dersom skriftlig valg blir aktuelt, skjer dette anonymt i egen spørreundersøkelse.

## **Sak 7 Godkjenning av innkalling**

Innkalling ble sendt ut 1. mars på e-post til alle medlemsorganisasjoner.

Vedtak: Innkallingen ble enstemmig godkjent.

## **Sak 8 Godkjenning av sakliste**

Vedtak: Saklisten ble enstemmig godkjent.

## **Sak 9 Årsmelding 2020-2021**

Saken ble lagt frem av nestleder Thea Madicken Eugenie Bildsten.

Vedtak: Årsmeldingen ble enstemmig godkjent.

### **Sak 10 Regnskap 2020**

Saken ble lagt frem av leder Sigurd Vestrheim. Regnskapet er revidert og funnet i orden av revisor.

Vedtak: Regnskapet ble enstemmig godkjent.

### **Sak 11 Opptak av nye medlemmer**

Saken ble lagt frem av leder Sigurd Vestrheim.

Følgende organisasjoner tas opp som nye medlemmer:

4H Østfold  
Acta – barn og unge i Normisjon – region Østfold  
Borg Bispedømmeråd  
CISV Østfold  
Eidsiva fylkeslag av Noregs ungdomslag  
Framfylkingen i Østfold  
Fredrikstad krets av Norges speiderforbund  
FRIBU Østfold  
Friends for Understanding  
Humanetisk forbund Østfold regionlag (HEF)  
JUBA Østfold  
KFUK-KFUM Buskerud  
KFUK-KFUM Østfold  
Norges jeger- og fiskerforbund Østfold  
Østfold Bygdeungdomslag  
Østfold krets av Norges KFUK-KFUM-speidere  
Østfold Røde Kors  
Østfold Senterungdom  
Østre Østfold krets av Norges speiderforbund

Følgende organisasjoner tas opp som medlemmer med observatørstatus:

KFUK-KFUM Oslo Akershus  
Søndagsskolen Norge i Østfold  
Søndagsskolen Norge i Oslo og Akershus

Vedtak: Samtlige organisasjoner tas opp som medlemmer i VIKENBUR.

### **Sak 12 Vedtektsendringer**

Saken ble lagt frem av leder Sigurd Vestrheim.

Styrets forslag til endring i vedtektene:

§ 3 ÅRSMØTET

(2) Styret i VIKENBUR fastsetter sted og dato for årsmøtet og sender medlemsorganisasjonene melding om dette senest innen åtte uker før årsmøtet. Saker til behandling i årsmøtet må være VIKENBUR i hende senest seks uker før årsmøtet. Innkalling og sakspapirer skal sendes til medlemsorganisasjonene senest fire uker før årsmøtet.

Vedtak: Styrets forslag til ny § 3 (2) ble enstemmig godkjent.

### **Sak 13 Budsjett 2021**

Saken ble lagt frem av leder Sigurd Vestrheim.

Vedtak: Budsjettet ble enstemmig godkjent.

### **Sak 14 Arbeidsplan 2021-2022**

Saken ble lagt frem av nestleder Thea Madicken Eugenie Bildsten.

Følgende hadde ordet i saken:

Michael Zetterlund, Østfold krets av Norges Speiderforbund

Karianne Stokke Gjerstad, KFUK-KFUM Oslo og Akershus/KFUK-KFUM Østfold

Agnes Skagemo, Søndagsskolen Norge.

Forslag fra Michael Zetterlund, Østfold krets av Norges Speiderforbund:

1. VIKENBUR arbeider med å forberede Frivillighetens år i 2022

2. VIKENBUR arbeider med å hjelpe organisasjonene i forbindelse med pandemisituasjonen

Forslag fra Karianne Stokke Gjerstad, KFUK-KFUM Oslo og Akershus/KFUK-KFUM Østfold

3. Endre siste kulepunkt til: Arbeide for bedre rammebetingelser for de regionale barne- og ungdomsorganisasjonene i Viken, og se nærmere på om den fylkeskommunale støtteordningen bidrar til et rikt og mangfoldig organisasjonsliv i Viken.

Vedtak: Arbeidsplanen ble enstemmig godkjent med foreslåtte endringer.

### Sak 15 Fra styret: vurdering av medlemskap

Saken ble lagt frem av leder Sigurd Vestrheim.

Følgende organisasjoner oppfyller ikke lenger kravene til medlemskap i VIKENBUR:

Frilynt Akershus	har ikke eget regionledd
NKSS Laget – region øst	har ikke eget regionledd, møtte ikke på årsmøtet i 2012 og 2020
Norges Unge Katolikker – distrikt øst	har ikke eget regionledd
Norsk Folkehjelp – region øst	har ikke eget regionledd
Oslo, Akershus og Østfold krets av Juvente	har ikke eget regionledd, møtte ikke på årsmøtet i 2012 og 2020

Vedtak: Samtlige organisasjoner mister sitt medlemskap i VIKENBUR.

### Sak 16 Valg

Sigurd Vestrheim la fram valgkomiteens innstilling.

1. vara:

Valgkomiteens innstilling: Eivind W. Kårbø, Viken Fremskrittspartiets Ungdom. Benkeforslag fra Vidar Falck-Muus: Vidar Falck-Muus, Follo krets av Norges Speiderforbund.

Vidar Falck-Muus ble valgt med 27 stemmer. Eivind W. Kårbø fikk 9 stemmer. 3 blanke stemmer.

Medlem av valgkomité, ny for 3 år:

Valgkomiteens innstilling: ingen.

Benkeforslag fra Hilde-Kristin Buøen Øynebråten: Hege Pynntäri, 4H Buskerud

Øvrige medlemmer av styret, valgkomité og revisor ble valgt ved akklamasjon.

### Styret sin sammensetting etter årsmøtet

Leder	Claus Tornberg	Norges Jeger- og Fiskerforbund – Akershus	Ny for 1 år
Styremedlem	Sigve Fredriksen	Viken Sosialistisk Ungdom	1 år igjen
Styremedlem	Stine Anine Akre	Viken Fremskrittspartiets Ungdom	1 år igjen
Styremedlem	Thea Madicken	Viken Natur og Ungdom	Gjenvalg for 2 år
	Eugenie Bildsten		
Styremedlem	Asle Hvidsten	Østfold KFUK-KFUM-speiderne	Ny for 2 år
1. vara	Vidar Falck-Muus	Follo krets av Norges Speiderforbund	Ny for 2 år
2. vara	Sigurd Vestrheim	4H Akershus og Oslo	Ny for 1 år

(1. vara er fast møtende, 2. vara innkalles ved behov.)

### Valgkomité

Medlem	Tiril Ljøstad	AUF i Viken	1 år igjen
Medlem	Michael Zetterlund	Østre Østfold Krets av Norges Speiderforbund	2 år igjen
Medlem	Hege Pynntäri	4H Buskerud	Ny for 3 år

**Leder av valgkomitéen**

Tiril Ljøstad

AUF i Viken

Ny for 1 år

**Revisor**

Elin Helene Fjellberg

Ny for 1 år

Årsmøtet ble avsluttet ved at medlemmer i styret, leder av valgkomité og ordstyrer fikk et gavekort hver som takk for innsatsen.

Kari Bjørnø Vangen  
referent

Siri Fjeldberg  
protokollunderskriver

Emil Johan Stenhaug  
protokollunderskriver